

郭志刚在荷花路办事处调研时强调

着力加强基层党组织及社区建设

本报讯 12月4日，区委书记郭志刚来到荷花路办事处进行调研。他强调，要着力加强基层党组织及社区建设工作，进一步提升为民服务的能力和水平；要抓住发展商贸易、加快旧城改造两大工作重点，努力使荷花路办事处各项工作再上一个新台阶，发展得更好更快。

调研中，郭志刚首先看望慰问了社区群众，并对自己认领到的微心愿开展

了圆梦行动，送去对困难群众的关怀与温暖。荷花路办事处前王营社区是全区社区建设的一面旗帜，在服务群众、打造阵地等方面走在了全区前列。调研中，郭志刚专程来到这里，看望慰问社区工作人员，了解各项工作开展情况、硬件设施现状，并鼓励大家要更加努力工作，进一步提高为群众服务能力与水平。

在该社区召开的座谈会上，荷花

路办事处主要负责人、班子成员、社区干部逐一发言，围绕加强基层党组织建设、社区工作及加快川汇区发展积极建言献策，提出了自己的意见及建议。郭志刚在讲话中要求，一要着力抓好党的建设。这是区委明年工作的重点，是全区各级党组织的核心工作。根据川汇区实际，加强党建工作的重要是抓好基层党组织建设，重中之重是加强社区建设。二要加强城市

(理效明)



“三个认领”送去党的温暖

川汇区开展“三个认领”活动以来，受到全区党员、各单位及社会各界的积极响应，活动持续深入开展，把党的温暖真正送到群众心坎上。

①80岁的困难群众黄素梅是荷花路办事处永光社区居民，心愿是希望得到一双棉鞋、一件棉衣。在开展的党员认领群众微心愿活动中，老人的心愿被区委书记郭志刚认领。12月4日上午，郭志刚专程赶到老人家中，送去老人需要的棉衣棉鞋及米面油生活用品。理效明 摄

②12月5日下午，川汇区召开机关单位认领实事动员会，选定了包括小街小巷硬化、亮化，桥梁维修，下水道清掏等在内的民生实事共19件，由全区机关单位通过自办、联办等形式进行办理解决。理效明 摄

③在区委开展的“三个认领”活动中，社会各界爱心人士积极与困难群众结成帮扶对子，帮助他们及时解决生产生活中遇到的实际困难和问题。贾璐聪 摄

川汇区孕前优生健康检查圆幸福“家庭梦”

本报讯 生一个健康聪明漂亮的孩，是天下所有父母的最大愿望。为了圆育龄群众的家庭梦想，川汇区把实施国家免费孕前优生健康检查项目作为一项重要民生工程，采取切实有效措施，认真抓好落实，使“孕前健康检查民生项目”真正成为幸福家庭建设的好助手。

近年来，川汇区把推进免费孕前优生健康检查作为年度人口和计划生育目标管理责任制的主要内容，制订考核办法和奖惩措施，为免费孕前优生健康检查提供组织保障。加大宣传教育力度，充分利用人口学校等主阵地为待孕夫妇开展集中培训，建立孕前优生健康检查个案信息库，掌握参检人员的基本情况。区站技术服人员认真做好随访、跟踪服务工作，同时为参检人员提供个案登记、车辆接送等服务，让群众乘兴而来，满意而归。

据了解，截至目前，他们共组织了886人待孕夫妇参加检查，查出弓形虫感染3%，乙肝表面抗原阳性40%、妇科病30%、PH血型6例、高血糖0.5%，有效避免了新生儿出生缺陷的发生。辖区目标人群家庭梦想不断实现，免费孕前优生健康检查正深入推进。

(肖艳丽 姚婷)

川汇区举办新《安全生产法》集中宣传活动

本报讯 12月2日，川汇区联合市安委办在市区五一广场隆重举行新《安全生产法》集中宣传活动。

活动现场，各部门结合自身特点，紧紧围绕“新安法”的十大亮点、重要内容、修改条文等方面，通过设立咨询台、设置展板、悬挂标语横幅、发放安全知识手册等群众喜闻乐见的形式，向过往群众宣传与其生产生活密切相关的常用安全法律法规知识，并现场解答群众咨询，提供便民法律服务。

据统计，此次活动市区两级各有关单位共出动宣传人员200余人，设置展板160余块，悬挂宣传条幅30余幅，发放安全宣传资料3000余份，接待群众咨询600余人次，为中心城区安全生产工作提供了强有力的舆论保障，营造了浓厚的法治氛围。

(杨玉洁 王东生)

2014年川汇区银企对接洽谈会召开

本报讯 11月27日，川汇区人民政府和建行周口支行“助保贷”签约仪式暨银企对接洽谈会在迎宾馆召开，市区各银行有关负责人及辖区企业家共同参加洽谈会。

区长田庆杰在致辞中说，川汇区当前企业融资渠道较少、成本高，影响了企业的发展壮大。此次建行周口分行与川汇区政府联合推出的“助保贷”

业务，信贷额度高，贷款方式灵活，手续方便，能最大限度降低企业融资成本，有效解决中小企业担保难、融资难等问题，实现企业、政府和银行的三方共赢。田庆杰表示，今后区政府将在巩固银企合作成果的基础上，总结经验、查找不足，逐步形成政银企定期沟通机制，通过银企合作长效机制推动金融与地方经济的和谐发展，实现共赢

目标。

随后，区政府与建行周口支行正式签署合作协议。通过现场的积极洽谈，金华夏钢构、瑞特电器、米格门窗等企业与建行、中行等多家金融机构签订了贷款协议，贷款总额8000万元。十多家企业与金融机构达成贷款合作意向，意向资金2.6亿元。

(理效明)

城市管理半月考 有披红也有挂黑

本报讯 11月25日，川汇区召开11月上半月城市管理考评考核工作会议。会议通报了11月上半月城市管理工作开展情况考评结果；对“门前三包”管理工作突出的先进单位和优秀城管队员、优秀保洁员、优秀保洁公司进行了表彰；对责任心不强，工作落实不力的单位和城管队员进行了鞭策。区长田庆杰主持会议并作重要讲话。

田庆杰指出，城市管理是区委、区

政府的一项长期中心工作。一要必须真抓实干；二要党政负总责，形成合力，齐抓共管，实行严格的考评奖惩措施；三要敢抓、敢管、敢为。四要把“门前三包”和集中整治作为当前工作重点。五要加强队伍管理。六要注重基层基础。七要推动工作机制创新，措施创新。八要有必胜决心，彻底改变部分单位工作落实不力的情况。田庆杰要求，全区各办事处及各相关单位要克服畏难

情绪，用心抓、下足功夫，完善工作机制，力争通过积极扎实的努力，使城市面貌得到较大改观，有效提升城市品位。

会议对11月上半月城市管理考核第一名的单位七一路办事处授予红旗，向最后一名的单位城南办事处发放了黑旗，城南办事处负责人在会上作了表态发言。

(杨玉洁)

区政协召开民主监督工作座谈会

本报讯 近日，区政协多次召开民主监督工作座谈会，征集各单位对民主监督工作的意见和建议。

11月28日至12月5日，区政协分4次深入人口和计生委等16个单位召开民主监督工作座谈会，区政协副主席叶长丽等领导出席会议，各单位的负责人分别汇报了本单位2014年主动接受民主监督工作的主要做法及取得的成效。

叶长丽对各民主监督小组取得的成绩给予了充分肯定，要求民主监督员在监督内容上重点做好“四个着力”：一是着力推动区委、区政府中心工作任务落实和有关群众关心的热点、难点问题解决；二是着力推动依法行政；三是着力提升提案办理实效；四是着力推动被监督单位转变机关作风，提高工作效率。在监督机制上，大力实施“三项制度”：一是建立政协领

导联系民主监督小组制度；二是建立民主监督小组工作例会制度；三是建立民主监督小组上报社情民意信息制度。希望民主监督员要强化自身建设，提高监督能力，增强责任意识，提升监督质量；希望被监督单位要为民主监督工作积极创造条件，更好地做好各项工作，为全区经济社会又好又快发展作出贡献。

(杨玉洁)

十件实事进行时

社保卡发放到位

社保卡信息采集和发放工作被区政府定为川汇区2014年十大民生实事之一。5月9日区政府召开川汇区社会保障卡信息采集及发放动员会，要求年内完成11.1万人的社保卡采集及发放任务。川汇区克服人员少，设备差，部分单位不理解、不配合的困难，圆满完成任务，初步建立起面向全区参保职工的社会保障卡服务体系与运行管理机制。图为采集社保卡指纹现场。



区委中心组举行集体学习

本报讯 11月27日，区委理论学习中心组举行集体学习，本次学习的主题是加强党的建设工作。区领导郭志刚、田庆杰、叶长丽等及各办事处、有关单位负责人一起参加了集体学习。

与会人员首先认真观看了吉林省梅河口市社区党建资料片，初步了解了当地在社区建设及基层党建工作中创造出的“五有一创”工作经验。结合学习体会，区委常委、组织部长梁显学着重介绍了当前全区党建工作、基层组织建设工作的重中之重，是结合川汇区实际，借鉴外地先进经验，高标准规划、高规格建设、高标准推动，真正把社区打造成坚强的战斗堡垒和为人民服务的主阵地。

(理效明 刘巍)

郭志刚到区委组织部调研

本报讯 11月25日，区委书记郭志刚来到区委组织部，就当前形势下如何进一步加强党的建设、人才工作、干部管理等进行调研。

座谈会上，区委常委、组织部长梁显学汇报了今年重点开展的三项工作和2015年工作思路。区委组织部全体机关工作人员结合各自岗位工作实际，围绕如何加强党的建设、组织工作和促进川汇区发展踊跃发言，积极建言献策。

郭志刚对所有组工干部，特别是工作在基层一线的同志表示慰问和感谢。就如何做好今后的工作，郭志刚强调，一要切实加强党的建设。全区各级党组织要把加强党的建设作为一项首要任务来抓，组织部门更要义不容辞，勇挑重担，努力做好各项工作。二要切实加强基层党组织建设。结合川汇区实际，要把党建工作重中之重放在加强基层党组织建设上，真正把每一个社区、行政村组织设

(理效明)

郭志刚到区委统战部调研

本报讯 12月3日，区委书记郭志刚来到区委统战部进行专题调研。

座谈会上，区委常委、统战部长王琳汇报了今年统战工作开展情况及2015年初步工作安排。区工商联、侨联、台办、民族宗教局及区委统战部各机关科室负责人结合各自工作实际，围绕加强和改进统战工作及促进川汇区更好更快发展踊跃发言，积极建言献策。

郭志刚对一个时期以来统战工作所取得的成绩给予充分肯定，对大家的辛勤努力表示感谢。他指出，统战工作是党委工作的重要组成部分，是我党从弱到强，带领全国人民不断从胜利走向胜利的一大法宝。因此，全区统战部门要进一步创新工作思路，延伸工作触角，团结一切可以团结的力量，调动方方面面的积

(理效明 刘巍)

田庆杰调研农村安全饮水和人居环境整治工作

本报讯 11月28日，区长田庆杰在区水务局、城办办事处等有关部门负责同志陪同下，深入城南办西李庄、后村、刘方平等行政村调研农村安全饮水、人居环境整治等民生工程实施情况，现场办公解决工作中存在的困难和问题，要求各有关单位进一步加大工作力度，保质保量按时完成任务，使民生工程惠及千家万户。

调研中，田庆杰一行详细查看了农村饮水工程和人居环境整治进展情况，不时向随行的村干部和村民了解农村留守儿童、留守老人、留守妇女生活情况、救助措施，农村社会治安综合治理和农村经济发展情况。

在随后召开的座谈会上，田庆杰要求，扎实做好城市管理工作，要把城市管

理作为最大的民生，切实负起管理城市的职责，重点抓好门前“三包”，加强城管队伍管理，发挥统筹协调作用，借助市直有关部门的力量，形成工作合力，树立问题导向，长抓不懈，久久为功；高标准做好农村人居环境整治工作，要在试点的基础上，扩大工作覆盖面，突出重点，提升档次，抓好绿化、亮化、净化、美化、常态化，加大宣传力度，引导群众参与；加快安全饮水工程建设进度，确保按时完成建设任务，要加强管理，确保供水水质，让群众吃上放心水、优质水；水务部门要积极申报项目，把全区没有实施安全饮水工程的7个村18000人纳入2015年安全饮水项目，使全区农村群众全部吃上放心水。

(卫云立 王伟全)

区十四届人大常委会举行第二十二次会议

本报讯 近日，川汇区十四届人大常委会第二十二次会议举行。区人大常委会主任陈朝栋等领导出席会议。

会议听取和审议了区人民政府关于川汇区2014年十件实事办理情况的报告、关于川汇区十四届人大三次会议代表建议办理情况的报告、关于川汇区2014年重点项目建设情况的报告，听取

(宋永伟)

川汇区召开农村土地承包经营权确权登记颁证试点工作会议

本报讯 日前，川汇区农村土地承包经营权登记颁证试点工作会召开。

会议要求，在开展试点工作中要保持稳定，坚持“三不变、一严禁”，即原土地承包关系不变，承包户承包地块、面积相对不变，二轮土地承包合同的起止年限不变，严禁借机违法调整和收回农户

承包地；要依法规范、严格执行有关农村土地承包经营权登记的规定，严禁发生侵害人民群众合法权益的行为；要坚持民主协商，实事求是，灵活多样，采取既符合实际又科学简便的方式方法妥善解决问题；要实行办事处具体负责，村组组织实施，上下联动，形成合力，确保试点工作顺利完成。

(康志堂 理喜军)